

停电一天 7万人打爆供电热线

省城方庙街道、长淮街道辖区昨晚提前恢复供电

星报讯(刘爱兵 记者 李尚辉) 因配合铜陵路高架桥建设需要,6月19日、20日,省城方庙街道、长淮街道辖区部分居民、商城、大市场连续两天停电,每天停电时间长达近20小时(本报6月19日已见报)。其中停电第一天,热线电话就高达7万个。

昨日,记者从合肥供电公司获悉,停电区域已于昨晚提前全部恢复供电。

一天接热线高达7万个

合肥市供电公司相关负责人称,这次停电是因为铜陵路高架桥建设,两条110千伏架空输电线路需要进行入地改

造,6月19日至6月20日该工程全面进入施工阶段,如果电线不入地,电线杆不拔掉,位于临泉路与铜陵路接口的高架桥部分就没法施工。

“这次停电范围涉及长淮街道和方庙街道两个辖区,为了稳定用户情绪,两街道事先都做了大量工作,发动工作人员对辖区群众做好停电宣传解释工作,提醒用电客户提前做好相关准备工作。”该负责人表示,由于天热,温度高,停电第一天热线电话量就高达7万个。

停电区域已提前恢复供电

合肥供电公司总经理助理姜卫宁

表示,原计划该改造工程要停电6天的,考虑到天热,停电会给高层二次供水带来影响,还会存在一些不安全因素,后来就改变方案,决定把停电时间缩短到两天。

昨日下午4:00左右,记者再次来到临泉路东路,沿途记者看到,在沿街门面已恢复供电。“还以为要停到晚上10点多,没想到这么早就来电了。”一商店老板高兴地说。

昨晚,记者从合肥供电公司获悉,经过加班加点施工,工程已提前完工,停电区域昨晚提前全部恢复了供电。

宝宝一出生就骨折

医院免医疗费并赔偿万余元

星报讯(段贤尧 赵新梅 记者 马冰璐) 宝宝一出生就锁骨折,家人起诉至法院,索赔6万多元。昨日,记者获悉,经瑶海区法院调解,原被告双方达成一致调解意见:扣除院方免除的医疗费用外,由院方赔偿原告其他各项损失共计1万多元。

去年4月,王女士(化名)在合肥某医院进行剖宫产手术。手术过程中,该院医生因不慎导致王女士刚出生的女儿美美(化名)锁骨骨折。院方在事发第一时间发现自己的失误,遂向王女士及其家人致歉。

随后,院方积极对美美进行了治疗,并免去其治疗费用。美美出院后,王女士和家人多次找到院方,要求协商赔偿事宜。但院方坚持认为,免去医疗费用即可,不存在其他赔偿。为此,美美的家人将院方告上法庭,要求赔偿护理费等共计6万多元。

7月1日后,合肥站每日动车组达到35.5对 合肥到长沙首开3对高铁

星报讯(余向辉 星级记者 王玉) 7月1日起,全国铁路大“调图”。记者从合肥火车站了解到,此次调图,合肥站旅客列车变化较大,其中合肥至长沙将首开动车组列车3对。

合肥站每日动车组达35.5对

据介绍,此次调图后,经由合肥的高速动车组列车将有35.5对,其中直通高速列车15对,上海局管辖内高速列车20.5对。在15对直通高速列车中,北京南至合肥6.5对(其中周末及高峰线1对、高峰线1对)、六安至北京南0.5对、

青岛至合肥2对、济南西至武汉1对、武汉至宁波东1对、杭州东至宜昌东1对、济南西至长沙南1对、上海虹桥至长沙南1对、南京南至长沙南1对。

同时,合肥站将增开直通动车组列车6对,分别是:济南西至长沙南G251/G252次1对,武汉至济南西G258/G257次1对,上海虹桥至长沙南G577/G578次1对,南京南至长沙南G579/G580次1对,武汉至宁波东G584/G583次1对,杭州东至宜昌东G587/G588次1对。这也是合肥站首次开通经由长沙站的高铁。

停运列车增加到7.5对

记者在合肥站还了解到,这次调图,合肥站将停运列车7.5对,其中高速列车和动车组3.5对,普速旅客列车4对。

停运的高速列车和动车组列车分别是:原北京南至合肥G267/G274次1对,原合肥至北京南G270/G275次1对,蚌埠南至合肥G7282/G7283次1对,南京南至合肥D5493次0.5对。此外,还有部分普速列车停运。(停运的普速旅客列车昨日已报道)

不出小区就能缴水、电、气费 8个智能便民服务亭落户经开区

星报讯(项兴霖 吴凤娟 记者 沈娟娟) 不出小区就可以缴纳水、电、气等各种费用,还可以预订或购买飞机票,听起来是不是很方便?今后,在合肥市经开区的8个小区,市民都能在智能化便民服务亭中体验到。

据介绍,这8个便民服务亭分别位于:合肥市芙蓉社区翠微南园、芙蓉社区九龙园、海恒社区福乐园、海恒社区福乐园D区、海恒社区康利园、莲花社区汇林园、临湖社区新年小区和临湖社区卧云小区。

看椎间盘突出 到合肥同仁医院

——专访合肥同仁医院骨科主任蔡翔峰



“医者仁心”的企业文化,专业治疗椎间盘的品牌特色,贴心周到的家庭式服务,这是合肥同仁医院10年骨科品牌之路的坚实基础。近日,在接受采访时,合肥同仁医院骨科主任蔡翔峰表示,“合肥同仁医院可以说是安徽第一家椎间盘医院,而这种病农村比城市更普遍,新型农村合作医疗定点机构是挑战也是契机,我们将努力办好椎间盘治疗特色,让老百姓少掏钱,看好病!”

邹传科/文 倪路/图

▶ 专科特色:椎间盘是专中之专,打造专科品牌化

作为民营医院,合肥同仁医院没有公立医院的资源政策优势,但依然在合肥乃至全省、全国地区影响广泛。蔡翔峰表示,“四川、贵州等省份的患者纷纷慕名而来,看中的就是我们的技术、价格和服务。”

患椎间盘突出症的病人越来越多,合肥同仁医院骨科在安徽省内很多病人中的名气响当当,很多年纪大的或病情严重的病人公立医院不敢收,却慕名来到这里,“我为

名百岁老人进行了髓关节置换手术,这在安徽骨科案例中都是很少见的,这么大岁数,没有好的技术我们是不敢接的。手术很成功,但费用只有公立医院的一半还不到。”

蔡翔峰主任在安徽骨伤病治疗中作出重要贡献,创造了三个第一,即第一例断臂再植成功;第一例颈椎手术成功;第一例全髓关节置换,得到安徽省及合肥市人民政府重奖。

▶ 医院口碑:好不好由病人去说,凭良心做好医生

合肥同仁医院近日被批准为新型农村合作医疗定点机构,蔡主任表示,这是契机更是挑战。新农合定点是政府从行动上对专科医院的扶持。对于像同仁医院这样的医疗机构来说,那些农村的患椎间盘突出或骨科疾病的人就能掏少钱看大病。但医院不能依赖政府,专科医院更要自立自强,做好内功,提高医疗质量,在专家实力与技术设备上更精进,走差异化和专科化的发展道

路,打造专科品牌,最终实现为老百姓看病服务,排除病痛,成为让老百姓看得起病,把病看好的好医院。

“医者父母心”,医院首先要有技术,能为病人治好病,除去痛苦,蔡主任表示,自己从医生30多年了,没有发生过一起纠纷,而自己的骨科技术也在很多病人中树立了口碑,做医生的就要还原医生本来的样子,凭良心做事,好与不好由病人去说。

▶ 医者仁心:医生和病人是战友,共同对抗“病痛”

医患关系一直是社会的热点,对此,蔡主任发表了自己的看法:医患关系僵,主要有两方面的原因,一是很多医院尤其是公立医院医疗费用高昂,患者“治不起”;二是有些医生缺乏医德,甚至连基本的人情关怀都没有,高收费还治不好,这难免会导致患者不满。

合肥同仁医院一直秉持“医者仁心”,全心全意为病人治病,站在患者的角度,一分病不开两分药,能少拍片少拍片,能早出院

早出院。蔡主任举例说,确诊病人是否患椎间盘,有三重“考察”:问诊、看诊、X光片,这三重都吻合的话,才考虑用什么治疗方案。而不是简单的问询就直接治疗,所以蔡主任接诊病人的时间都在15分钟以上,有的达到半小时,这在公立医院是很难想象的。

“我们和病人始终站在一个战壕,是战友,共同对付‘病痛’这个敌人”。蔡主任意味深长地说。